1 Рассчитать необходимый диаметр медного провода для подключения нагрузки мощностью 8 кВт в сеть 220В

2. По катушки с активным сопротивлением 8 Ом и индуктивным  6 ом идёт ток 22 А. Определить  активное и индуктивное напряжение источников тока.

3.Вцепь переменного тока напряжением 200 В и с частотой 50 Гц последовательно включены индуктивность L=0,38Гц,ёмкость С-50 мкФ и активное сопротивление r=20 Ом. Определить при какой частоте источника тока в цепи наступит резонанс напряжений, а также вычислить все параметры цепи. 
4.Пять элементов имеющих ЭДС 1,6В каждый и внутреннее сопротивление 0,4 Ом, соединены параллельно. Определить ЭДС батареи и внутреннее сопротивление батареи.
5. Определить число число селеновых диодов с номинальными токами 0,4 А, если рабочий ток выпрямления 2,6 А. Составить схему.

6. Определить КПД тр-ра со специальными данными: мощность 1000 кВА, напряжение 1000/6000 В, коэффициент мощности 0,8. Потери холостого хода Рст=4,9 кВт, потери в обмотках «Рм» при номинальной нагрузке 15 кВт. Построить график.

